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【概要】
 目的 新型コロナワクチン接種計画策定の参考のため
 実施期間 2022.5.3～2022.5.13 （11日間）
 対象者 蒲郡市民
 回答方法 Webおよび街頭アンケート

【回答者】
 回答者数 3,661 件 （内訳 Web 3,219 件 街頭 442 件）
12～17歳 13 名
18～24歳 67 名
25～29歳 91 名

30代 341 名
40代 661 名
50代 892 名

60～64歳 514 名
65～74歳 768 名
75歳以上 314 名

非常に多数の貴重なご意見をいただきありがとうございまし
た。なお、ご意見等については、回答趣旨を逸脱しない範
囲で抜粋や要約等させていただいております。あらかじめご
了承ください。

0.4% 1.8% 2.5%

9.3%

18.1%

24.4%

14.0%

21.0%

8.6%
12～17歳 18～24歳

25～29歳 30代

40代 50代

60～64歳 65～74歳

75歳以上



調査結果

2

【Q1.現在の接種状況を教えてください。】
(n＝3,661)

アンケート回答者の約90％の方が、３回目まで接種を
終えている。
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【Q2.接種後副反応はありましたか？ 】 (n＝3,599)

約半数の方が副反応があったと回答している。
年齢が若くなるにつれて、頻度が高くなっている傾向に
ある。
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【Q3.副反応はどのくらい続きましたか。 】
(n＝1,696)

約60%以上の方が、「1，2日」の副反応が見られ
ている。
一方で、約2%の方に、「長期間続いている症状」が
見られている。
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【Q4.４回目接種は希望しますか。 】 (n＝1,865)

３回目まで接種した方のうち、約８割の方が接種を希
望している。
約１割の方は、「わからない」と悩んでいる。
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【Q5. 希望するワクチンの種類はありますか？ 】

(n＝1,276)

約６割の方が、「ファイザー」での接種を希望している。
約４割の方は、「どちらでもいい」という回答であった。

約４割以上の方が、「かかりつけ医（開業医）」での接
種を希望している。

【Q6. 希望する接種場所はありますか？ 】

60歳以上の方（３回目まで終了）
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【Q7.基礎疾患に該当しますか 】 (n＝1,749)

約２割の方が基礎疾患に該当すると回答している。
50代では、約4人に1人が基礎疾患に該当する。
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【Q8.定期的に通院していますか 】
(n＝333)

３回目まで接種した方のうち、約９割の方が定期的に通院しており、
そのうち、半数以上の方が１か月に１回の通院頻度となっているが、約３割の方は、２~３か月に１回の
通院頻度となっている。

基礎疾患のある方 （18歳以上60歳未満）
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【Q9. 通院頻度はどのくらいですか（通院している方） 】
(n＝294)
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【Q10.４回目接種は希望しますか。 】 (n＝333)

基礎疾患を有する方の約７割の方が接種を希望して
いる。
約１割の方は、「わからない」と悩んでいる。

基礎疾患のある方 （18歳以上60歳未満）
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【Q11. 希望するワクチンの種類はありますか？ 】

(n＝245)

半数以上の方が、「ファイザー」での接種を希望している。
約４割の方は、「どちらでもいい」という回答であった。

約４割弱の方が、「かかりつけ医（開業医）」での接種
を希望している。

【Q12. 希望する接種場所はありますか？ 】
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【Q13. 今後接種を希望しますか？ 】
(n＝109)

約30％の方が、「接種を希望」しており、
約35%の方は、「接種を希望しない」との回答であった。

希望する方のうち、56%の方が、「ファイザー」での接種を
希望している。
武田社（ノババックス）のワクチンは約14％の方が希望
している。

【Q14. 希望するワクチンの種類はありますか？ 】
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【その他、ワクチン接種に関するご意見がありましたら、記載してください】

＜接種体制について＞
 連休を取りずらいので、週1でも接種時間が19時ま
での所を設けて欲しいです。

 平日仕事のため､副反応を考慮して金曜の18時過
ぎや土曜の枠を増やして欲しい。

 市民病院での集団接種をまた行ってほしい。特に子
どもの接種で。

 託児付の会場を作ってほしい。
 チョイソコを使っているので、続けてほしい。
 近くの医療機関でできたので 良かったです

多くのご意見、ありがとうございました。

＜接種の判断について＞
 私は３回とも副反応が出たため、４回目の接種は
不安がありますが、家族に高齢者がいるため接種す
ることになると思います。４回目接種後の副反応など
情報が知りたいです。

 ４回目接種に関して、60歳以上にした理由が理解
しにくい。

 「ワクチン接種回数」と「コロナ罹患率や後遺症の有
無」といったデータを公表してほしいです。私は3回接
種しましたが、ワクチン接種が必要なのか個人的には
やや疑問で、3回接種したけど本当によかったのか不
安です。

 新しいワクチンの情報を詳しく知りたい。副反応が心
配です。

＜４回目接種について＞
 可能になったら、４回目の接種を早く打ちたい。
 4回目の必要性が知りたい。理解してから希望者に
接種するのが良いと思います。

 4回目の接種希望なので続けてほしい。
 4回目接種が本当に必要か疑問です。ワクチン接種
後に症状があったので、4回目接種は後遺症も含め
疑問です。

＜ワクチンの種類について＞
 ファイザーを打てるようにしてほしい。
 ノババックスを４回目でも接種したい

＜小児接種について＞
 蒲郡の小児用ワクチンの接種の状況が分からない。
 子供に接種させる場合、次の日学校が休みの金曜
日か土曜日に接種させたいと考えているので、金曜
日夕方以降や土曜日に接種出来る枠をたくさん設
けてもらえると助かります。

 子どもへの接種が不安。選べるような環境づくりをして
ほしい。


